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Exercicio 1 (2,0 pontos) Formule, e resolva, um problema de programacao
linear que descreva a seguinte situagao:

Uma industria produz artigos A; e Az que sdo vendidos a 200 e 300
Reais respectivamente. Na sua producgao sao utilizados trés tipos
de matérias primas: Pi, P» e P3, que sdo gastas da seguinte forma:

e 2 unidades de P; para fabricar uma unidade de Aj,
e 4 unidades de P» para fabricar uma unidade de Aj,

e 1 unidade de P; para fabricar uma unidade de Az,

e 1 unidade de Ps para fabricar uma unidade de As,
O estoque da empresa é composto de

e 20 unidades da matéria prima P,
e 32 unidades da matéria prima Ps,

e 10 unidades da matéria prima Ps,

e ela deseja utilizar esta matéria prima de modo a maximizar o
valor dos itens produzidos.

Exercicio 3 (2,0 Pontos) Uma fabrica de moveis produz quatro tipos de
escrivaninhas: e, e, e3 e eq. A fabricacdo das escrivaninhas envolve dois pro-
cessos: carpintaria e polimento, que consomem os seguintes numeros de horas
por escrivaninha:

escrivaninha ‘ el ey e3 ey
carpintaria | 4 9 7 10 sendo que ha 6000 horas de mao de obra
polimento 1 1 3 40,
disponiveis mensalmente para carpintaria e 4000 para polimento. O lucro
liquido por tipo de escrivaninha é dado pela tabela




escrivaninha ‘ e1 ey e3 ey
lucro liquido | 12 20 18 40
Determine em que proporcoes pi, P2, P3 € pg as escrivaninhas devem ser
produzidas de modo a maximizar o lucro da companhia (lembre-se que as
proporgoes sao nao negativas e a soma delas deve dar 1.)

Exercicio 3 (2,0 Pontos) Resolva o seguinte problema de programacao lin-
ear:

Minimizar  2x1 — 3z9 + 623 + x4 — 225 (1)
sujeito a : 201 — 3o+ 23+ 34 —25 = 3
1+ a9 — 223+ 924 =

T1,22,T3, T4, L5 >

Exercicio 4 (2,0 Pontos) Resolva o seguinte problema de programacao lin-
ear:

Minimizar  x1 + z2 + 23 (2)
sujeito a : 1+ 2x9 + 3x3 =
—x1 + 2x9 + 623

49 4+ 923

3x3 + x4
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Exercicio 5 (2,0 Pontos) Considere o seguinte problema:

Minimizar  4x7 + 5x3 (3)
sujeito a : 2x1 + 19 — bry =
—3x1 +4r3+ 234 =

€L1,X2,T3,T4 >
e (0.5 Ponto) Encontre uma soluc¢do 6tima do problema acima. Ela é tinica?

(
e (0.5 Ponto) Formule e resolva o problema dual. Ele tem solucdo tnica?
(1.0 Ponto) Suponha que nés mudemos o vetor b = (1,2)! para b =
(1,—26,2 —30)!, onde 6 ¢ um parametro. Determine a solucdo 6tima em

funcao de € (para todos 0’s, negativos e positivos.)



